



有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

报料王

# 马屿夫妻大棚种植灵芝 灵芝制成盆景吸引眼球

报料王:在马屿镇姜后村,姜贤好夫妇两年前开始尝试种植灵芝,喜获丰收。去年年底,夫妻俩开始培植盆景灵芝,而他们都是温州地区首家种植盆景灵芝的农户。

记者核实

“听说马屿姜后村有对夫妇用灵芝来制作盆景,不仅可药用、食用,十分新奇,昨日就跑去探访了。”@迷你小蓝 昨日发微博说,“一走进姜师傅的

灵芝种植大棚,就看见工人们正在打理嫁接灵芝盆景。在暗色的陶瓷盆里,一个个扇形的‘土黄色’盆景灵芝吸引了不少人,当天就有好几位市民

来购买,说是放在家里欣赏。”

@迷你小蓝 介绍,近些年来,灵芝盆景成为装点高档居室、办公室、宾馆、酒店的首选,也是馈赠、收藏的时尚佳品。而盆景灵芝的嫁接工艺较为复杂,需要更多的人工投入,比起普通灵芝种植,要费劲不少。不过这灵芝本身的价格就不便宜,做成盆景以后价格自然就更高了。

@迷你小蓝 说,据负责人姜师傅介绍,种植这种盆景灵芝,经济效益挺好的。目前,姜师傅的灵芝种植大棚内共种植灵芝150多亩,其中盆景灵芝有四五百亩。现在过来咨询、购买的顾客也挺多,如果今年市场不错的话,姜师傅明年计划全面种植盆景灵芝。

(记者 李心如)



# 眼科门诊 迎来就诊小高峰

医生:要注意适度用眼,减少眼睛负荷

@潘潘-Candy:去市人民医院看眼睛,没想到眼科的人这么多,大家都是跟我一样抢红包抢得眼疲劳了吗?

记者核实

“春节期间,微信红包、支付宝红包的发放,让我在吃饭、睡觉都手机不离手,就在我沉迷于抢红包的同时,眼睛却产生了问题,看东西模糊不清了。”@潘潘-Candy 上周五发微博说,“今天下午,我来到市人民医院眼科门诊就诊,发现患者络绎不绝,莫非跟我一样抢红包闹的?”

记者随后联系了市人民医院眼科主治医师王强。“正月初五医院正常门诊后,来眼科就诊的患者就络绎不绝,大多以成年人为主,甚至包括50岁以上中老年人。”王强说,“很多患者都有一个特点,就是这个春节都在忙于抢红包。经常抢红包对一个人的视力会产生视频终端的综合症,人很容易产生视疲劳。而这类病人视力下降、干眼症等症特别突出,



一般主诉就是眼睛酸痛、畏光、流眼泪等症状。”

王强提醒广大市民,要注意适度用眼,减少眼睛负荷。比如说眼睛干燥,要尽量降低用眼频率,适当进行一些远眺,多看绿色植物,或者补充一些人工泪液、缓解疲劳的眼药水,做一些对症处理。

(记者 李心如)

# 打包太姥的礼物 小小萌娃有奇招

报料王:儿子就是这样打包礼物回家的。

记者核实



正月里头走亲戚串门儿,要是有个小娃娃在,就特别热闹。网友@吕记鞋行加油 的儿子,就萌翻了一大帮亲朋好友。

“昨日,我带着两周岁大的儿子去看望外婆,看见可爱的曾外孙,老人家别提有多高兴,搬来许多瓯柑和荔枝干让孩子带回家吃。”@吕记鞋行加油 昨日发微博说,“没想到我家这小子一点也不客气,明

明口袋里已装不下这些水果,还硬要‘打包带走’。他居然抓起瓯柑,举过头顶,一放手,瓯柑就掉进他的帽兜里,没几下功夫,帽兜里就装满了瓯柑和荔枝干。”

萌娃的这一举动,乐翻了在场的亲朋好友。“外婆笑得合不拢嘴。以后要经常带儿子去外婆家,让这个小家伙逗逗长辈乐一乐。”@吕记鞋行加油 说。

(记者 李心如)

# 1路公交车错行9路线 网友理解师傅代班辛苦

报料王:春节期间公交司机辛苦,代班司机居然开错路,1路线开成9路线,坐了这么久公交车还是第一次遇到。

记者核实

“昨日,我从市中医院附近公交车站上了一辆1路公交车前往商城,结果行驶到瑞祥大道与隆山东路交叉口处时,原本应该左转的公交车并没有停下来,直接过了路口,原来是司机师傅开错方向了。”@爱吃甜豆浆 上周五发微博说,“1路线开成了9路线,并非想说公交车司机粗心,而是想表达,春节期间代班加班的公交车司机真的很辛苦。”

@爱吃甜豆浆 说,当时司机师傅立马向乘客们道歉解释,他原本是9路线的司机,春节许多公交车司机回家过年,他是代班开1路线,当

天是他第一次开1路线,在那个路口弄混了方向。当时车上很多乘客表示了理解。

(记者 李心如)



# 好心转发的失物招领微博却是假的

网友:不信谣不传谣不造谣

报料王:好心转发的消息竟然是假的。

记者核实

“非常对不起大家,我也是出于好心但是缺乏谨慎,转发了微博。好多好心的博主们都提醒我是假的,手机号码不对,原来是假的。”昨日,@sookie\_yao 发微博致歉,称自己缺乏谨慎,转发了一条假消息。

原来,前些天,@sookie\_yao 在微博上看到一条消息称:“捡到一个钱包,里面有个叫XXX名字的身份证,有6张卡,

现金6000元,还有一张明天的动车票,失主请联系电话:XXXXXXXXXX。”@sookie\_yao 看到这条消息后没有多想,就觉得应该要热心转发帮人寻找失主。

“转发微博后,好多好心的博主们都提醒我这条消息是假的,手机号码不对。这样的骗子都有,我也是醉了。”@sookie\_yao 说。

记者随后在微博中搜索“捡到钱包”,发现许多网友都发帖辟谣,类似换汤不换药的骗局很多,而且联系电话多为吸金电话。

网友@瑞安小树苗 说:“这是每逢正月不请自到的‘常客’,切勿相信!”

网友@大浪淘沙 说:“我们要不信谣不传谣不造谣。”

(记者 李心如)

## 瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东侧,出租办公用房位于大楼第2楼层南侧,总面积500平方米左右,精装修,适合行政、企事业单位办公。具体事宜面谈。

联系电话:0577-65833066 胡老师